

9.01 2021 года, В школе 23 была проведена зимняя филологическая школа, посвященная рождественским рассказам.



Ребятам было предложено написать свои рождественские рассказы и перевести их на английский язык.

В "рождественском" рассказе почти обязательна тема ребенка и чуда. Рождение младенца Христа в пещере, среди домашних животных, и появление на небе звезды, которая привела волхвов к рожденному в "походных условиях" Спасителю мира, - несомненно, было чудом.



Это традиционный для 19 века жанр - "рождественский рассказ".

Рождественские рассказы бывали позитивные, к примеру, в произведении А. Куприна «чудесный доктор», Ч. Диккенс «Рождественская история» и с печальным концом, Г. Х. Андерсен «Девочка со спичками»

Цель рождественских рассказов - пробудить в людях милосердие, заставить вспомнить о тех, кому плохо. Чтобы люди почаще вспоминали истинный смысл праздника Рождества Христова. Данные мероприятия несут в себе очень глубокий моральный смысл, и воспитывают в детях чувство милосердия, сострадания и заботы о тех, кто в ней нуждается.

Среди учащихся 8ф хотелось бы отметить лучшие работы ребят, представленные Баркиной Викторией, Квак Марией, Никандровой Ксенией, Гайдуковой Вероникой, Демьяновой Полиной, Самарцевой Еленой, Хан Анастасией, Юлдашевой Маргаритой.